■中国留学生遭加色情男星分尸后续

马尼奥塔吃过林俊的肉?!

温哥华两所学校收到断肢邮包

加拿大

凶手对尸体使用刀叉餐具

说,根据对杀人视频的调查,警方怀疑马尼奥塔食 用了林俊的部分尸体,尽管未最终确认。杀人视频 是整起碎尸案的关键线索。

5月29日,加拿大首都渥太华保守党总部收到 装着一只人脚的邮包。渥太华邮局发现装有一只人 手的邮包,收件人是自由党总部。两个包裹均发自 蒙特利尔。当天,在蒙特利尔一个居民区垃圾站里, 发现一个装着一段男性躯干的手提箱。

几乎在同时,一段视频在互联网上迅速传播, 视频画面血腥、恐怖,令人作呕:一名男子把碎冰锥 反复刺入一名年轻亚裔男子的身体,肢解尸体。蒙

5 日,加拿大蒙特利尔警方调查员拉弗雷尼埃 特利尔警方分析后,相信这是记录谋杀过程的真实 视频,警方判断行凶者就是马尼奥塔,邮包和手提 箱中的残肢可能属于中国留学生林俊。

> 警方认为,马尼奥塔在他位于蒙特利尔的工作 室内拍摄杀人过程,随后把视频上传至互联网。在 网上视频中,没有看到有人食用尸体,但有一名男 子对尸体使用刀叉餐具。

> 警方说,已经获取一段内容更多的杀人视频, 可能是未经编辑的版本,里面可能有杀人嫌犯吃人 肉的证据,"我们为自己保留了一些细节"

> 警方还表示,他们正在调查最早发布杀人视频 网站的所有者。

温哥华学校可能收到了林俊的右手右脚

5日下午,马尼奥塔接受柏林法院的简短庭讯, 并被正式拘押。

德国警方另一位发言人诺伊恩多夫说,一旦加 拿大正式提出引渡要求,马尼奥塔必须在德国法庭 出席一场引渡听证会。

"我认为不会有任何问题。"诺伊恩多夫说,"根 据他自己对检察官的陈述,他不会反对引渡。

柏林检方发言人施特尔内说,"嫌犯称不反对

引渡","那么,这个引渡案的处理就会比其他引渡 案件更简单、更快捷"。按照这个程序,马尼奥塔可 能最早于本周内被引渡回加拿大。

据熟悉德国引渡条例的律师透露,马尼奥塔将 乘坐"专机"返回加拿大。不过,由于加拿大没有死 刑,即使马尼奥塔被判有罪,其最高惩罚也不过是 终身监禁。此外,他如果被鉴定为精神病患者,将被 送往医院接受治疗。



马尼奥塔在干什么

4 日, 马尼奥塔在德国首都柏林一家网吧被 发言人雷德里克说。 捕,并被拘押在柏林一家拘留中心一个单独的牢房 里。警卫说,马尼奥塔在拘留中心表现得非常"温 顺",并"度过了一个平静的夜晚"。

床上。牢房很狭小,大约长5米、宽1.5米。"德国警方 男子西尔卡斯关在同一家拘留中心。

5日早上,马尼奥塔吃了面包和果酱。"昨晚,他 吃了面包和奶酪。"雷德里克说。

另外,巧合的是,马尼奥塔和最近涉嫌当着自 "他穿上了警方给的衣服,睡在一张有床垫的木 己6个孩子的面、杀死并肢解妻子的土耳其裔德国

他不反对引渡

5日,加拿大温哥华警方说,下午1时左右,温前,林俊的头、右手和右脚依然下落不明。 哥华一所小学收到一个包裹,工作人员打开后发现 里面装有人手。几个小时后,另一所学校又收到装 有人脚的包裹。警方强调,他们还没有这名受害者 身份的线索,无法立即确定断肢是否属于林俊。目 99.9%,都属于林俊。

5日,蒙特利尔警方公布了先前发现的三块残肢 的 DNA 检测结果。结果显示,寄送给联邦政党的两块 残肢与在蒙特利尔垃圾站发现的躯干相似度达



马尼奥塔



心提示

6月5日,加拿 大警方说,涉嫌残杀 中国留学生林俊的加 拿大人卢卡,马尼奥 塔,可能有吃人肉的 行为。加拿大温哥华 两所学校收到断肢邮 包,分别是一只人手 和一只人脚, 暂未确 定是否属于林俊。

同一天, 德国法 庭确认拘押了马尼奥 塔。马尼奥塔表示,不 反对被引渡回国。按 程序,他最早本周内 就会被引渡。

雷鸣拔马刺进总决赛

新华社华盛顿 6月 6日电(记者 梁 金雄)仰仗近三个赛季常规赛"得分王"杜 兰特贡献的34分和14个篮板,年轻有为 的俄克拉荷马雷鸣队 6 日以 107:99 主场 逆转老将唱主角的圣安东尼奥马刺队,从 而以 4:2 的总比分捧起西部联盟冠军奖 杯并率先晋级 NBA 总决赛。

雷鸣本场上半时一度落后 18 分,半 场结束时以 48:63 落后,可下半时在杜兰 特的带领下实现了逆转,最终以8分优势 胜出。本月12日起,他们将在总决赛中与 热火和凯尔特人间的胜者争夺总冠军。

在与雷鸣相遇西部决赛前,马刺先后 以 4:0 横扫爵士和快船,战雷鸣时也是先 声夺人连胜两个主场。然而,年轻的雷鸣 厚积薄发连扳 4 场,成为 NBA 史上第 15 支在 0:2 落后的劣势下最终在七战四胜 系列赛中实现大翻盘的队伍。

这是该俱乐部自 1996 年以来第一次 闯入总决赛,同时也是他们自4年前从西 雅图搬迁至俄克拉荷马城并从超音速更 名为雷鸣后,首次获得西部冠军。

"企业"号落户 纽约"无畏"号航母

据新华社纽约6月6日专电(记者 荣娇娇 张川石)美国航天飞机计划中的 第一架原型机"企业"号航天飞机6日搭 乘一艘驳船沿哈得孙河北上航行至纽约 "无畏"号航母博物馆,正式落户航母甲板

当日,大批纽约市民与游客在哈得孙 河畔驻足观看,希望一睹"企业"号最后航 程的风采。在起重船、喷水船等十余艘船 只组成的船队陪伴下,"企业"号航天飞机 搭乘驳船从新泽西州的港口出发,由南至 北驶过自由女神像、世贸遗址等纽约著名 地标,于中午时分抵达纽约的"无畏"号航 母博物馆。

随后,"企业"号由一艘起重船吊起, 并最终"着陆"于航母,整个过程历时约 4 个小时。当"企业"号的后轮稳稳地降落在 "无畏"号航母甲板上时,围观人群中爆发 出热烈的欢呼声和长久的掌声。

"企业"号航天飞机一直被用来进行 重返地球测试,从未进入过太空。此前它 陈列在位于华盛顿的美国国家航空航天 博物馆。今年 4 月 27 日,"企业"号"搭乘" -架改装的波音 747 客机,低空飞过纽约 上空,在民众的欢呼和注视下完成了最后 一次空中之旅。"企业"号将于7月中旬与 公众见面。

女性不孕,八成因输卵管不通

不断加剧,不孕不育症的发生率正呈上 升趋势, 其发病率占生育年龄夫妇的 10%左右,成为威胁夫妻关系的一个重 大问题。因此,医生一般建议有一年正 常性生活未避孕的夫妇能及时到医院 接受检查,明确病因及时治疗,万不可 有病乱投医,以免贻误最佳治疗时机造

在谈到造成女性不孕的原因时,鹤 壁爱民医院不孕不育科张淑利主任表 示,因输卵管堵塞或通而不畅造成的不

随着社会节奏不断加快、环境污染 孕约占女性不孕的 80%以上,并且仍有 上升趋势,而各类炎症,如输卵管炎、慢 性盆腔炎、子宫内膜炎等则是造成输卵 管不通的主要原因。张主任说,很多人 习惯把输卵管不通、输卵管梗阻看成一 种病,但现代医学证实输卵管不通不是 一种病,而是各种疾病共同作用的结 果,其病因有很多,梗阻的程度不同、部 位不同、性质不同,其治疗方法及治疗 预后亦有不同。

> 如输卵管间质部及峡部的阻塞,可 采用宫腔镜下输卵管导丝介入再通术,

利用德国 STORZ 腔镜系统的直视优 势,将细如发丝的导丝微创介入,疏通 堵塞的输卵管,不开刀、无痛苦,既可快 速疏通梗阻的输卵管,又能完全避免传 统反复通水、通气、通液带来的痛苦和 不确定性。

输卵管壶部梗阻较轻的话也可采 用该技术,但阻塞如发生在伞端则需要 采用腹腔镜下输卵管伞端造口术。总 之, 只有区别对待才能有针对性地治 疗,不能一概而论。

(王红梅) 健康热线:3326120

治疗 獅獅鵟



采用中医绿色 "三步安神疗 法"辨证施治、选择疗效好且无副 作用的中药、消除病因、平降逆气 以控制发作,调整脏腑、经络、气 血功能以巩固疗效,防止复发。

鹅壁市爱民医院 3961120

生 [[] : []: 入睡困难。多梦易醒,醒后难以再入睡等。

即 郁 症, 悲观失望、情绪低落易伤感流泪。感到生活没有意义,觉得 活着没意思、夔摩不振等。

迎望: 反复洗手、反复照镜子、反复想一件事等。 儘 虑 症,心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。

品面强烈: 胡吉乱语,吴笑无常、敏感多疑、幻觉妄想、行为失常等。 ② [4] 趙:胆小害怕、怕声音、手脚心发热等。

災 病 违: 对某部位的敏感增加,进而猜疑、过分关注,疑心玉官不正, 身上有虫雕、针扎感。担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色。中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。 病人原意主动与人交往,失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言 乱语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈。中医中药 花钱少、疗效好。

鹤壁市爱民医院 🏈 专家热线 3961120

夏季 , 过劳易导致男人 ED 频发

ED,并通过 ED 先期表现出来。由于其 理功能障碍高发。 特殊的预警作用,ED被称为"男性健康 问题的交叉点"

夏季气温升高,人体新陈代谢加 饮酒,也会导致生理功能障碍。 快,能量消耗也随之加快,而高温人体

鹤壁爱民医院泌尿外科专家周主 本已新陈代谢加快的身体雪上加霜,体 生殖系统的血管和神经病变,具有全 任介绍,造成 ED 的因素是多方面的。 能透支,继而引发生理功能障碍。而昼 自动人工智能精子质量分析能力,对 不健康的生理状况、心理状态以及不科 长夜短,很多人也因缺少休息,疲劳过 干功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短 学的生活方式都可不同程度地导致 度而导致身体出现不应期,所以夏季生

就用冰过的啤酒代替了茶水饮料。过量 功能检查有显著效果。爱民医院拥有

血脉贲张容易让人欲望高涨,如果这时 字化性功能障碍治疗仪",不仅具有先 创技术,创伤小、痛苦小。 不注意节制,放纵自己的欲望,就会让 进精密的诊断分析系统,可检查男性

小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰 退、经常性梦遗,都有独特的治疗康复 除此之外,夏季天气炎热,很多人 作用,对于不同年龄阶段 ED 患者的性 德国腔镜系列,膀胱镜、前列腺电切镜 爱民医院在我市独家引进的"数 等先进设备,对治疗男性疾病采用微

> 健康热线:3326120 (王红梅)